



在李宇春的新专辑里有首歌是丁叮特意为她写的,歌名《Chris Lee》。这是一首表达情绪的歌,在歌词里,李宇春想起了去年参加比赛时的心境。

有句歌词写得好:“要不就宣泄情绪,要不就无所谓。”这是最真实的李宇春。

要不就宣泄情绪 要不就无所谓

文 / 陈晓

春春仍在找风格

在李宇春的新专辑里,一共收录了11首歌曲,之前在网上传过的《冬天快乐》等并没有收入。有人听了李宇春的新专辑评价:音乐性很强的歌曲有,听一遍就会唱的口水歌也有,有些歌曲甚至不是李宇春往常的声音。想不到会给大家这么多意外。

前期已经听到的《冰菊物语》、《Happy wake up》、《Loving》等,就已经体现出3种完全不同的风格。而剩下的8首歌曲,一样是风格各不相同。轻摇滚、乐队风、嘻哈、电子等等都有涉及,当然也少不了李宇春擅长的拉丁。而李宇春并不擅长的慢歌、情歌,也有3首,其中还有一首明显偏向Jazz,应该是李宇春唱过最慢的歌。

最难唱的一首歌

就是因为这个歌名可以叫得响亮,最后《皇后与梦

想》成为了这张专辑的名字。

“我觉得《皇后与梦想》是比较难唱的一首歌。这首歌找了很多种方法,我不知道该用怎样的感觉去唱。拿到这首歌的时候,因为平时接触这类东西比较少,试了很多种版本,最后才定下来一种,正式开始录音。之前耗的时间比较多。”

有时我觉得很孤独

去年的超女丁叮是个创作型歌手,某天,李宇春收到了丁叮的一条短信,说特意为她写了一首歌。李宇春收到歌曲后,听了一遍又一遍,“太棒了,我听了很多遍后,才发现丁叮确实花了很多心思,写得比较准确。”

“主要是写情绪的东西比较多。写到了去年参加比赛时的心情,当然她没有提到比赛这字眼。但因为我只有比赛时哭过,所以肯定写的是那时候。会写一些平时大家看到我的样子,中间提到‘要不就是很宣泄情绪,要不就是无所谓的态度’,这是我平时展现给大家的。然后

写到我有时候我会觉得很孤独的感觉。还有我不想改变的东西,我会坚持的东西。就是这些,她写出来的东西,都是有过的感觉。所以拿到歌词以后,我就觉得很合心意。”

宋柯: 水准比预想的高

《Loving》这首歌很有意思,听完后你会觉得汉语这么唱,也挺好玩。有些摇滚,歌词的天马行空,让你听完后耳朵像冒险了一番。

作为老板的宋柯好多次都表示自己很喜欢这首歌:“这首歌,有点C-pop的意思,中国式的流行音乐。李宇春唱得挺好,显示李宇春在唱快歌上面,找到了她自己演唱的方法。”

“母带刚出来的时候,大半个月以前,我自己拿到车上连听了两星期。我喜欢的那几首,大概都被我连听了十遍。整张专辑达到了太麦出厂的标准,而且比我想象的还要高一些。”

9月9日, MCLON万隆珠宝杭城第三家门店——凤起店

璀璨启幕

OPEN BRIGHT TIME

万隆珠宝凤起店: 延安路451号(浙江饭店一楼) /85060399

万隆珠宝钻石世家

延安路571号(银泰百货对面) /85067999

详情店内咨询
香港万隆珠宝全案策划

万隆珠宝湖滨名品店

平海路115号(西湖电影院旁) /87029899

MCLON

万隆珠宝

开业大喜

9月9日MCLON万隆珠宝杭城第三家门店——凤起店,璀璨启幕

9月24日前,到MCLON万隆珠宝杭州市区门店选购首饰,更有无限惊喜等着您!

钻石大喜

9月8日, MCLON万隆珠宝力邀DTC钻石推广中心、DALUMI公司等世界钻石巨头齐聚杭城。西湖论钻,揭幕国际钻石文化访谈,共同把脉钻石动向。

婚嫁大喜

万隆珠宝“承诺II”系列结婚钻戒荣耀上市 金秋婚嫁大喜 承诺相伴一生



DTC、世界黄金协会、国际铂金协会、MCLON、全球珠宝品牌联盟

DTC钻石推广中心、世界黄金协会、国际铂金协会、香港万隆黄金珠宝有限公司共贺!